
Trivselundersøgelse 2025

Oplæringscenteret

Informationsmøde med Merete

Informationsmøde andet sted

Informationsmøde med Merete

Total (17 svar)

Hvor tilfreds er du med OplæringCenteret?

Jeg følte mig godt informeret på min første dag på OplæringsCentret

Administration (8 svar) Økonomi (8 svar) Total (16 svar)

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar)

Administration (1 svar) Økonomi (0 svar) Total (1 svar)

Jeg fik den hjælp jeg havde brug for til at starte op med koder, mail osv.

Administration (8 svar) Økonomi (8 svar) Total (16 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Informationsmøde andet sted

Informationsmøde med Merete

Informationsmøde andet sted

Informationsmøde med Merete

Administration (1 svar) Økonomi (0 svar) Total (1 svar)

Jeg blevet taget godt imod af alle på OplæringsCenteret

Administration (1 svar) Økonomi (0 svar) Total (1 svar)

Jeg blev taget godt imod af alle i min afdeling

Administration (8 svar) Økonomi (8 svar) Total (16 svar)

Administration (8 svar) Økonomi (8 svar) Total (16 svar)

Jeg fik den hjælp jeg havde brug for til at starte op med koder, mail osv.
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Trivselundersøgelse 2025

Informationsmøde andet sted

Fysisk fremmøde

Fysisk fremmøde

Fysisk fremmøde

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Der er tilstrækkelig hjælp ved IT-problemer

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Sværhedsgraden af opgaverne er passende

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg blev taget godt imod af alle i min afdeling

Administration (1 svar) Økonomi (0 svar) Total (1 svar)

Mængden af opgaverne i min nuværende afdeling er passende

100%
Meget enig
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Meget enig
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Trivselundersøgelse 2025

Hjemmearbejdsdage

Hjemmearbejdsdage

Hjemmearbejdsdage

Hjemmearbejdsdage

Fjernskrivebord og Teams fungerer optimalt

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Kommunikationen mellem kollegaer er tilfredsstillende

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Sværhedsgraden af opgaverne er passende

Mængden af opgaverne er passende

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Hjemmearbejdsdage

Jobsøgning

Jobsøgning

Jobsøgning

Der er tilstrækkelig hjælp ved IT-problemer

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg føler mig godt informeret om kravene til jobsøgning

Jeg føler mig inspireret til min jobsøgning

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg kan få tilstrækkelig vejledning til min jobsøgning

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Jobsøgning

Jobsøgning

Jobsøgning

Jobsøgning

1. Jeg har elevplads, så søger kun de obligatoriske 2 om ugen

Jeg overholder EMMA-kriterierne

2. Jeg havde skoleophold og nu søger normalt arbejde da jeg har bestået min fagprøve, derfor er den 

kun på ca 14 elevpladser

Hvor mange elevpladser har du søgt de seneste tre måneder?

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Ydereligere kommentar til jobsøgning

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg er mødestabil, både på Oplæringscenteret og hvis jeg får en elevplads

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Samarbejdet på arbejdspladsen

Samarbejdet på arbejdspladsen

Samarbejdet på arbejdspladsen

Samarbejdet på arbejdspladsen

1. Mine kolleger er mega søde

Ydereligere kommentar til samarbejdet på arbejdspladsen

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Kommunikationen mellem afdelingerne er tilfredsstillende

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Der er et godt samarbejde i afdelingen

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Der er let adgang til at spørge dine kollegaer til råds
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Trivselundersøgelse 2025

Uddannelsesansvarlig

Uddannelsesansvarlig

Uddannelsesansvarlig

Uddannelsesansvarlig

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg får et overblik over mit uddannelsesforløb til EMMA-samtaler med min 

uddannelsesansvarlig
Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Min uddannelsesansvarlig er let tilgængelig

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg kan komme til min uddannelsesansvarlig med både store og små problemer - også 

personlige

Jeg oplever at få feedback af min uddannelsesansvarlig

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Uddannelsesansvarlig

Ud af 17 mulige svar er der blevet svaret således:

Uddannelsesansvarlig

1. Godt humør

2. Merete er så rar og et så flot menneske

3. Fantastisk at se en som altid er smilende og glad

Lærepladskonsulenten

Lærepladskonsulenten

Ydereligere kommentar til Uddannelsesansvarlig:

Lærepladskonsulenten er let tilgængelige

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg oplever, at min uddannelsesansvarlig er en god rollemodel, der udviser:

Lærepladskonsulenten er effektiv til at hjælpe med mine ansøgninger

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Lærepladskonsulenten

Lærepladskonsulenten

Lærepladskonsulenten

1. Har ikke haft brug for lærepladskonsulenten på noget tidspunkt. derfor delvis enig

Generel trivsel

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg gør stor brug af lærepladskonsulenten

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Lærepladskonsulenten motiverer mig i min søgning af lærepladser

Ydereligere kommentar til lærepladskonsulenten

2. Jeg har valgt delvis enig da jeg ikke har haft møde med min lærepladskonsulent og ikke kan svare "Vet 

ikke"

Vi har en god omgangstone på Oplæringscenteret

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Generel trivsel

Generel trivsel

Generel trivsel

Generel trivsel

Jeg oplever at være en del af et godt socialt fællesskab på OplæringsCenteret

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg oplever at være en del af et godt socialt fællesskab i min afdeling

Jeg har mininum én kollega jeg snakker godt med på Oplæringscenteret

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg er glad for at gå på arbejde i Oplæringscenteret

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)
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Trivselundersøgelse 2025

Faglig og personlig udvikling

Faglig og personlig udvikling

Faglig og personlig udvikling

Faglig og personlig udvikling

Trivselsundersøgelsen

1. Det ville vært rart med option "Vet ikke" eller "Ikke haft møte/kontakt"

2. Merete & Thomas i er de bedste tak for alt det støtte og hjælp i giver os :)

3. Trådløs tastatur og mus ville være optimalt

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Ydereligere kommentar til faglig og personlig udvikling

1. Siden det er en fiktiv virksomhed, så føler jeg ikke arbejdsopgaverne er meningsfulde mtp. 

virkeligheden. Men, det har betydning for mine kolleger/afdelinger, derfor synes jeg de er meningsfulde.

Input / Feedback til trivselsundersøgelsen

Jeg oplever at mine arbejdsopgaver i OplæringsCenteret er meningsfulde

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg oplever at blive fagligt udfordret i OplæringsCenteret

Administration (9 svar) Økonomi (8 svar) Total (17 svar)

Jeg oplever at blive personligt udfordret i OplæringsCenteret
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